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ImmunoMyk®

Reishi și shiitake: extracte cu tradiție

Ciupercile medicinale precum reishi(Ganoderma lucidum) și shiitake(Lentinula edodes) au o tradiție de peste o mie de ani

și sunt de mare importanță în Asia. Utilizarea și cunoașterea acestor ciuperci s-au dezvoltat independent în Japonia,

China și India.

ImmunoMyk®: Ciuperci vitale plus nutrienți imunitari

Pentru a se feri de influențele externe și a rămâne sănătos, organismul nostru dispune de un sistem de protecție

eficient, cu mecanisme de apărare performante: sistemul imunitar. O dietă echilibrată, multă mișcare în aer liber și un

psihic echilibrat sunt premise esențiale pentru o apărare imunitară rezistentă și sănătoasă. Cu toate acestea,

organismul are adesea nevoie de sprijin extern suplimentar. În acest caz, micronutrienții selectați, cum ar fi vitamina C,

zincul și E, pot contribui la susținerea propriilor apărări ale organismului.

ImmunoMyk® combină extracte de ciuperci reishi și shiitake cu vitamina C pe bază de plante din acerola și extract de

fructe camu camu, precum și cu vitamina E și zinc. Administrate în mod țintit, vitamina C și zincul conținute în

ImmunoMyk® reprezintă o măsură nutrițional-fiziologică pentru menținerea sistemului imunitar al organismului, în

special în perioadele de stres crescut.

*Micronutrienți pentru susținerea sistemului imunitar: 

Vitamina C contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar și la reducerea oboselii și a oboselii
Zincul contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar
Zincul, vitamina C și vitamina E contribuie la protejarea celulelor de stresul oxidativ.

Posibile aplicații:

Pentru susținerea nutrițională și fiziologică a apărării proprii a organismului
Pentru un aport specific în perioadele de stres fizic și psihic crescut
Pentru consumul de extracte de calitate din Reishi și Shiitake

Micronutrienți biodisponibili în formă purăMicronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți și arome
Fără gluten
Fără lactoză
Hipoalergenic
Înveliș de capsulă vegetală



INFORMATION

100 % vegan
Calitate testată

INGREDIENTE per doză zilnică 3 capsule % VNR*

Extract de reishi 240 mg -

Extract shiitake 240 mg -

Acerola pulbere de suc de fructe 300 mg -

Extract camu-camu 300 mg -
  conține vitamina C din Acerola și Camu-Camu 110 mg 138
Vitamina E 30 mg 250

Zinc 7.5 mg 75

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Acerola pulbere de suc de fructe, extract de fruct camu-camu, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă),
extract de ciupercă reishi, extract de ciupercă shiitake, acetat de D-alfa-tocoferil, zinc-D-gluconat.

SUGESTII

Zilnic 3 X 1 capsule consumați cu multe lichide când luați mesele.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

90 capsule (ambalaj pentru 1 lună), 42 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la  21.03.2024
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